

உதயன்

Your Friends In Finance

SHABRA

நிதித்துறையில் உங்கள் நம்பிக்கையுள்ள நண்பன்

SHABRA

Unico Finance Ltd.



Your Friends In Finance

SHABRA

நிதித்துறையில் உங்கள் நம்பிக்கையுள்ள நண்பன்

SHABRA

Unico Finance Ltd.

உண்மை - அஞ்சாமை - நடு நிலைமை

சுடர்: 2 யாழ்ப்பாணம் பிரபல ஸ்டூடியோ 7 உடனடியாகக் கிழமை ஹிந்தி 1407 ஷவ்வா பிறை 23 (21 - 06 - 1987) UTHAYAN A LIVELY TAMIL DAILY கதிர் 176

யாழ். குடாநாட்டில் மீண்டும் ஊரடங்கு
இன்று காலை 8 மணி வரை யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 யாழ். குடாநாட்டில் மீண்டும் ஊரடங்குச் சட்டம் பிரதிபலிக்கப்பட்டிருப்பதாக யாழ்ப்பாணம் வாடுவிலை நேற்று அறிவித்தது.
நேற்று சனிக்கிழமை மாலை 6 மணி தொடக்கம் இன்று சூரியநேர்க்கிழமை காலை 8 மணி வரை யாழ். நிர்வாக மாவட்டம் முழுவதும் ஊரடங்குச் சட்டம் அமுலில் இருக்கும் என்று அறிவிக்கப்பட்டது.
யாழ். மாவட்ட ராணுவ இணைப்பதிகாரி இந்த ஊரடங்கு உத்தரவைப் பிறப்பித்திருப்பதாக அந்த அறிவிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது.
இதுவரை 'யாழ்ப்பாணம் வாடுவிலை' என்று தன்னை அறிமுகப்படுத்திக்கொண்ட அந்த ஒலிபரப்பு, இப்போது 'இலங்கை ஒலிபரப்புக் கூட்டுத்தாபனத்தின் யாழ்ப்பாண ஒலிபரப்பு, என்று அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது.

தெல்லிப்பளையில் ப. நோ. கூ. சங்கத்தின் களஞ்சியம் சேதம்
காங்கேசன்துறை, ஜூன் 21 தெல்லிப்பளை பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்க தலைமை அலுவலகத்தின் மீது வெள்ளி இரவு அடுத்தடுத்து பல வெள்ளிகள் வீழ்ந்ததால் சங்க களஞ்சியம் பலத்த சேதமடைந்தது. சுமார் 2 லட்ச ரூபாய் வரை நஷ்டம் ஏற்பட்டுள்ளது.
அரிசி, சனி, மா போன்ற பல வேறு பொருள்கள் சேதமடைந்தன. அரிசி, மா சர்க்கு களுக்குள் வெள்ள துள்ளி

பன்மதவாச்சியில் கண்ணிவெடித் தாக்கு! பல படைகளின் பலி!!
யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 பன்மதவாச்சியில் கும், மொறவே வாவிற்கும் இடையில் ட்ரக் வண்டி சகிதம் நடந்து சென்ற இராணுவத்தினர் மீது வீசிய குண்டுகள் கண்ணிவெடித் தாக்குதல் நடத்தினர்.
இந்தத் தாக்குதலில் ட்ரக்கில் வந்த ஜந்து இராணுவத்தினரும், பின்னால் வந்த பல படைகளின் பலி ஆனது. இடத்தில் வேலே கொல்லப்பட்டதாகவும் - பல படுகாயமடைந்ததாகவும் புலிகள் அறிவித்தனர்.
இந்தச் சம்பவம் கடந்த வியாழன்று மாலை 5 மணிவளவில் நடைபெற்றதாகவும் அறிவிக்கப்பட்டது. [உ]

விடுதலைப் போரை அங்கீகரிக்கக் கோரி உண்ணாவிரதப் போர்
யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 தமிழீழ விடுதலைப் போராட்டத்தையும், போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வரும் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளையும் அங்கீகரிக்கக் கோரியும் - விடுதலைப் புலிகளுக்கு ஆபத்தான வழங்குவதையும் என்று கோரியும் நேற்றுப் பல இடங்களில் உண்ணாவிரதம் நடைபெற்றது.
இன்று தாவடிப்பிள்ளையார் கோவில், இணுவில் கந்தசாமி கோவில், கல்வியங்காடு இலங்கத்தை அம்மன் ஆலயம் ஆகிய இடங்களில் உண்ணாவிரதம் நடக்கும் எனவும் அறிவிக்கப்படுகிறது. [உ]

சுபநேரம்
21-06-1987
சூரியநேர்க்கிழமை
சுபநேரம்:-
8.54 முதல் 10.24 வரை
ராசுகாலம்:-
4.24 முதல் 5.54 வரை
இவை பகலுக்கும் இரவுக்கும் பொருந்தும்

இரண்டு வார இடைவெளியின் பின் மீண்டும் ஆரம்பம் யாழ்நகர், உடுவில் விமானக் குண்டுவிசு

ஒருவர் மரணம்; பல வீடுகள் கட்டடங்கள் தரைமட்டம்
கொட்டடி நமசிவாய வித்தியாசாலை சேதம்
யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 யாழ்ப்பாணம், உடுவில் பகுதிகளில் நேற்று நான்கு பொம்மர் விமானங்கள் குண்டு வீசுதல் தாக்குதல்களை மேற்கொண்டன. இந்தத் தாக்குதலினால் ஒருவர் உயிரிழந்தார். பல வீடுகளும் பெரிய கட்டடங்களும் இடிந்து நொருங்கின.

நேற்று மாலை சரியாக நான்கு மணி அளவில் யாழ் நகர் மீது வட்டமிட்ட இரண்டு விமானங்கள் கொட்டடிப் பகுதியில் கொடூரத் தாக்குதல்களை நிகழ்த்தின.
இதனால் கொட்டடி நமசிவாயம் வித்தியாசாலையும், இதனையடுத்துள்ள பல வீடுகளும் பலத்த சேதமடைந்தன. 'கே. கே. எஸ். விதியில் உள்ள பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்க கட்டடமும் இத் தாக்குதலில் சேதமானது.
கொட்டடிப் பகுதியில் நடத்தப்பட்ட தாக்குதலில் இளைஞர் ஒருவர் வயிறு பிளந்த நிலையில் கொல்லப்பட்டார்.
கொட்டடியில் நடந்த குண்டு வீசுதல்தொடர் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கே. கே. எஸ். விதியில் உள்ள பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்க கட்டடமும் இத் தாக்குதலில் சேதமானது.
கொட்டடிப் பகுதியில் நடத்தப்பட்ட தாக்குதலில் இளைஞர் ஒருவர் வயிறு பிளந்த நிலையில் கொல்லப்பட்டார்.
கொட்டடியில் நடந்த குண்டு வீசுதல்தொடர் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இந்திய உதவிப் பொருள்களை பொறுப்பேற்க அரசு அதிபர் குழு நிர்பந்தனை

இந்தியக் கப்பல் புதன்கிழமை புறப்பாடு
கொழும்பு, ஜூன் 21 இந்திய நிவாரண உதவிக்கொண்ட உதவாவது கப்பல் சென்னை துறைமுகத்தில் இருந்து எதிர்வரும் புதன்கிழமை புறப்படும்.
இப்படி ஸ்ரீலங்கா வாடுவிலை நேற்றுக் காலை அறிவித்தது. (உ-எ)

யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 யாழ். மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த 5 லட்சத்து 70 ஆயிரம் மக்களுக்கான உணவு முத்திரைகள் நேற்று யாழ். செயலகம் வந்து சேர்ந்தன. கடந்த வாரம்

முள்ளி முகாமிலிருந்து முன்னேறுவதற்கு முயற்சி

புலிகள் திருப்பியனுப்பினர்
வல்வெட்டித்துறை, ஜூன் 21 முள்ளி முகாமில் நிலை கொண்டிருக்கிற சிப்பாய் உள் நேற்றுக் காலை 10 மணிவளவில் கொடியகாணம் பக்கமாக முன்னேறு முயன்ற போது விடுதலைப் புலிகள் எதிர்த்தாக்குதல் நிகழ்த்தி

அவர்களை திருப்பி அனுப்பினர்.
இதற்கு முன்னர் அந்த வீதி வழியால் சென்ற சகலவாசகங்களும் முள்ளி முகாமிற்கு முன்னால் மறிக்சப்பட்டு பயணிகள் அனைவரும் வாகனங்களில் இருந்து இறக்கிவிடப்பட்டனர். (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அவசர சிகிச்சை பெற இன்று எம். ஜி. ஆர். அமெரிக்கா பயணம்
சென்னை, ஜூன் 21 தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் எம். ஜி. இராமச்சந்திரன் இன்று சூரியநேர்வைத் திய சிகிச்சைக்காக அமெரிக்கா செல்கிறார்.
யு. என். ஜி. செய்தி ஸ்தாபனத்தை மேற்கொள்ள காட்டி சென்னை வாடுவிலையின் மாநிலச் செய்தி இப்படி அறிவித்தது.
இந்திய ஜனாதிபதி தேர்தல் முடிந்த பின்னரே திரு. எம். ஜி. இராமச்சந்திரன் அமெரிக்கா செல்வார் என்று முன்னர் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது.
திடீரென்று உடல்நிலை மோசமடைந்ததைத் தொடர்ந்தே முதலமைச்சரை உடனடியாக அமெரிக்காவுக்கு அனுப்பவேக்கும் முடிவு எடுக்கப்பட்டது.
முதலமைச்சர் கடும் சுகவீனமுற்றிருக்கின்றார் என்ற செய்தி வெள்ளிக்கிழமை சென்னை நகரிலும் சுற்றுப்புறங்களிலும் பரவியதைத் தொடர்ந்து மக்கள் மத்தியில் பதற்றம் நிலவியது.
சென்னை நகரில் வாசனப் போக்குவரத்து ஸ்தம்பித்தது. இதுபோன்று வெளியூர்களிலும் நிலைமை பதற்றமாக இருந்ததாக செய்திகள் தெரிவித்தன. (உ-எ)

கைதான மீனவர் அன்பளிப்புக்களுடன் வீடு திரும்பினார்!
காங்கேசன்துறை, ஜூன் 21 கைதான மீனவர் அன்பளிப்புக்களுடன் வீடு திரும்பினார்!

நகர மக்கள் மத்தியில் பதற்றம்
யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 நேற்று யாழ்ப்பாணம் வாடுவிலை திடீரென அறிவித்த ஊரடங்கு உத்தரவை அடுத்த யாழ்நகர மக்கள் மத்தியில் பதற்றம் நிலவியது. என்ன நடக்குமோ? ஏது நடக்குமோ? என்று பீதியில் மக்கள் காணப்பட்டனர்.
சில பகுதிகளில் உள்ள மக்கள் பாதுகாப்பான இடங்களை நாடிச் சென்றனர். (உ)

5 லட்சத்து 70 ஆயிரம் பேருக்கான உணவு முத்திரைகள் நேற்று யாழ் வந்தன
கொழும்பு சென்றிருந்த அரசு அதிபர் நேற்று இந்த முத்திரைகளை தம்முடன் கொண்டு வந்திருந்தார்.
வீமன்காமம், மாவிட்டபுரத்தில் புல்டோசர்களினால் உருவாகும் பாதைகள்

வீமன்காமம், மாவிட்டபுரத்தில் புல்டோசர்களினால் உருவாகும் பாதைகள்
காங்கேசன்துறை, ஜூன் 21 வீமன்காமம், மாவிட்டபுரம் பகுதிகளில் தங்கியுள்ள இராணுவத்தினர் தமது போக்குவரத்து வசதிக்காக புதியபாதைகளை ஏற்படுத்தி வருவதாகக் கூறப்படுகிறது.
புல்டோசர்கள் மூலம் இப்பாதைகள் உருவாக்கப்படும் போது பல வீடுகள், மதில்கள், கட்டடங்கள் சேதமடைவதாகவும் கூறப்படுகிறது.
மாவிட்டபுரம், கீரிமலை வீதியில் சில வீடுகளை புல்டோசர்கள் கொண்டு தகர்ப்பதில்

சிவா பயணம்
சென்னை, ஜூன் 21 தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணித் தலைவர் திரு. எம். சிவசிதம்பரம் ஸ்கண்டி நேவிய நாடுகளுக்கான சுற்றுப் பயணம் ஒன்றை மேற்கொண்டிருக்கின்றார்.
டென்மார்க், சுவீடன், நோர்வே நாடுகளில் உள்ள தமிழர் அமைப்புப் பிரதிநிதிகளை திரு. சிவசிதம்பரம் சந்தித்துப் பேச்சுக்கள் நடத்துவார்.

I. D. P. M. - Parts I & II
A. A. T. - All Stages
I. B. - all stages
Week end Classes
Commencement 27-6-87

Cantabria Institute

(School of Oxonia, Colombo)
13, Rasavinthodam Lane,
(ஸ்ரான்லி ரோட் முடிவுக்குகாமைமீல்)
IAFNA.

உதயன்

21 - 06 - 1987 ஞாயிற்றுக்கிழமை

I. C. M. A. Stage: I Weekends
Economics - Mr. S. Kathirgamanathan
Business Law - Mr. Eugene Mariampillai
Accounting - Mr. S. P. Sivapathasundaram
Quantitative Popular Varsity Method Lecturer
Commencement 27-6-87

Cantabria Institute

(School of Oxonia Colombo)
13, Rasavinthodam Lane,
(ஸ்ரான்லி ரோட் முடிவுக்குகாமைமீல்)
JAFFNA

தேவிலால் பதவியேற்பு

புதுடிவில், ஜூன் 21 ஹரியானா முதலமைச்சராக 73 வயதான தேவிலால் நேற்று பதவியேற்றார்.
புதுடிவில் லியூ யுள் ள ஹரியானா பவன்ஸ் இந்த வைபவம் நடந்தது. ஆறு அமைச்சர்களும் முதலமைச்சருடன் பதவியேற்றனர்.

தேவிலாலுக்கு ராஜீவ்காந்தி பாராட்டு

புதுடிவில், ஜூன் 21 ஹரியானா முதலமைச்சராக பதவியேற்ற திரு. தேவிலாலுக்கு பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி நேற்று பாராட்டுத் தெரிவித்தார்.
ஹரியானா சட்டசபைத் தேர்தலில் 86 தொகுதிகளின் முடிவுகள் வெளியாகிவிட்டன.

ஒரு தொகுதியில் வாக்கு எண்ணப்படுவது ரத்து செய்யப்பட்டது. வாக்குப் பெட்டிகள் தீக்கிரையானதாக இந்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது.
மூன்று தொகுதிகளுக்கு தேர்தல் ஒத்திட்டு போடப்பட்டுள்ளன.

அதிகாரி நியமனம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 புனர்வாழ்வு அமைச்சின் வடமராட்சிப் பகுதிக்கான தொடர்பு அதிகாரியாக திரு. எஸ். யோகநாதன் அமைச்சால் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

பஸ், லொரி மீது குடு!

கொழும்பு, ஜூன் 21 கந்தளாய் - ஹபறணை வீதியில் கடந்த பெரிய வெள்ளிக்கிழமை படுகொலைகள் நடந்த இடத்தில், கடந்த வியாழன் ஒரு பஸ், ஒரு லொரி ஆகியன மீது துப்பாக்கிப் பிரயோகம் மேற்கொள்ளப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகின்றன.
கொழும்பில் பொலீஸாரின் அறிக்கை ஒன்று இதனைத் தெரிவித்தது.
திவிரவாதிகளே வாக்களங்கள் மீது துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்தார்கள் என்று பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (உ-எ)

அப்பாவித் தமிழர் கொல்லப்படும்போது தெற்கில் இடதுசாரிகள் மௌனம் சாதிப்பது ஏன்?

வெடக்கோடான விடயம் என அறிக்கை

யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 வடபகுதியில் இராணுவத் தாக்குதலினால் அப்பாவி மக்கள் நூற்றுக்கணக்கில் கொல்லப்படுவது குறித்து தென்விடயத்தில் தொழிலாளர் வர்க்கமோ அல்லது இடதுசாரிகளோ கண்டனம் தெரிவிக்காதது வெடக்கோடான விஷயம்.

கத்தோலிக்க குழு சென்னை செல்லும்

கொழும்பு, ஜூன் 21 ஸ்ரீலங்கா கத்தோலிக்க பிஷ்ப் அமைப்பின் தூதுக்குழு ஒன்று விரைவில் சென்னை சென்று தமிழர் அமைப்புக்களுடன் பேச்சுக்கள் நடத்த இருக்கின்றது.

யாழ்ப்பாணம், உடுவில்

(1ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) ந்து நகரின் பல பகுதிகளிலும் மூக்கை அரிக்கும் தன்மையுள்ள நெடியல் வீசியது.
விமானத் தாக்குதல் களையடுத்து கோட்டை முகாமில் இருந்து ஷெல் தாக்குதல்களும் மேற்கொள்ளப்பட்டன.

முள்ளி...

(1ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) சிப்பாய்கள் கவச வாக்களங்கள் சகிதம் ஷெல், துப்பாக்கி பிரயோகங்களை மேற்கொண்டவாறு கொடியகாமம் பக்கமாக முன்னேற்ற முயன்றனர்.

அலாரில் வெங்கட்ராமனுக்கு எதிர்ப்பு

கொளஹாத்தி, ஜூன் 21 இந்திய ஜனநாயகத்திற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்துள்ளார்.
இந்திய ஜனநாயகத்திற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்துள்ளார்.
அதன் பின்னர் - கமார் 4 மணி 15 நிமிஷம் தாமதத்தோடு - பயணிகள் தத்தமது பஸ்களில் ஏறிச் செல்ல அனுமதிக்கப்பட்டனர். (உ-எ-160)

கிளிநொச்சி ஆல்பத்திரியில் மருத்துவ வசதியின்றி ஒருவர் மரணம்!

கிளிநொச்சி, ஜூன் 21 பென்சிலின் ஊசி ஒத்துக்கொள்ளாததை தடுத்து நிறுத்த போதிய மருத்துவ வசதி இல்லாததால் கிளிநொச்சி வைத்தியசாலைக்கு சிகிச்சை வந்தவர் பரிதாபமாக உயிரிழந்தார்.

மேற்படி சம்பவம் கிளிநொச்சி அரசினர் வைத்தியசாலை யில் கடந்த புதன் மாலை இடம்பெற்றது.
இணுவைச் சேர்ந்த ஐந்து பிள்ளைகள் தந்தையான வேலுப்பிள்ளை ஆனந்தன் என்பவரே இப்படி உயிரிழந்தார்.

சம்பவ தினம் கிளிநொச்சி வைத்தியசாலையில் அவருக்கு பென்சிலின் ஊசி ஏற்றப்பட்டதாகவும் இதன் பின்னர் இந்த ஊசி இவருக்கு ஒத்துக் கொள்ளாததால் இவர் மயக்கமுற்றிருப்பது கண்டு பிடிக்கப்பட்டதாகவும் அதனை யடுத்து அவர் சிகிச்சை அளிக்க முயற்சி எடுக்கப்பட்டதாகவும் -

சார்க் மாநாடு: ஸ்ரீலங்கா செல்வகளை ஸ்ரீலங்காவே ஏற்கும்

புதுடிவில், ஜூன் 20 சார்க் வெளியுறவு அமைச்சர் மாநாட்டை ஒட்டி இந்திய அரசு அளித்த எந்த ஒரு விருந்து வைபவத்திலும் ஸ்ரீலங்கா கலந்து கொள்ளவில்லை.
கடந்த புதன் இரவு இந்திய வெளியுறவு அமைச்சர் நாராயணத் திவாரி அளித்த விருமக்கள் இடம்பெயர்வு வல்வெட்டித்துறை, ஜூன் 21 நேற்று முனாபி முகாமில் இடம்பெறும் முகாமுக்கு வெளியேற்றத்தைத் தொடர்ந்து ரணி, கறுக்காய் பகுதிகளில் உள்ள மக்கள் அச்சத்தால் இடம்பெயர்ந்துள்ளனர்.

மக்கள் இடம் பெயர்வு

வல்வெட்டித்துறை, ஜூன் 21 நேற்று முனாபி முகாமில் இடம்பெறும் முகாமுக்கு வெளியேற்றத்தைத் தொடர்ந்து ரணி, கறுக்காய் பகுதிகளில் உள்ள மக்கள் அச்சத்தால் இடம்பெயர்ந்துள்ளனர்.
வடமராட்சி அசம்பாவிதங்களின்போது இடம் பெயர்ந்த அகதிப்பினர் இந்தப் பகுதிகளில் வந்து தஞ்சம் அடைந்திருந்தனர்.

கைதான...

(1ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்தனர்.
அப்போது தேன்கிளி என்பவர் கடலில் குதித்து நீந்தித் தப்பினார்.
மற்றைய நபர் கடற்படை யிடம் அகப்பட்டிருக்கொண்டார்.

இணைப்புக்குழு கூட்டம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 வடக்கு, கிழக்கு பிரச்சைகள் குழுக்களின் இணைப்புக் குழுவின் விசேட கூட்டம் நாள்தின்கட்கிழமை நன்பகல் 12 மணியளவில் யாழ். வை. எம். சி. ஏ. மண்டபத்தில் நடைபெறும்.
- இப்படி கமிட்டியின் இணைப்புச் செயலாளர் திரு. ச. சிவானந்தராசர் அறிவிக்கின்றார்... (உ-எ)

விக்காஸ்

என்ன முரளி! இன் டைக்குக் கொஞ்சம் நேரம் பிந்தி வாறும்?
ஓம், ஓம்! காலமை எட்டு மணி வரைக்கும் ஊரடங்கு என்று சொன்னதால் நீ வழமையான நேரத்துக்கு வராமல் ஊரடங்கு முடியும் என்று அறிவிச்ச எட்டு மணி யோடையே வந்திட்டாய் போகோ.

அவைக்கு என்ன 'மாலை ஆறுமணி தொலை நாளே காலே எட்டு மணி வரைக்கும் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் ஊரடங்கு' என்று திடீர் என்று சொல்லிப் போட்டு இருந்துவிட்டீர்.

சனம் எல்லாம் தங்கலை 'யாழ்ப்பாணம் வாடுவையே' தான் சதா நேரமும் கேட்டுக் கொண்டு இருக்குங்கள் என நட்புப் போலை அவைக்கு.
நேற்றுக் கன சனத்துக்கு பின்னே நாலு ஐஞ்சு மணிக்கு ஊரடங்கு எனட்டு தெரியும்.

போன மாதமும் ஊரடங்கைப் போட்டு பிறகு நீடிச்ச நீடிச்சுக்கொண்டு போனவை. இனிப்பயந்து கும் அப்பிடிச் செய்தாலும் செய்வின் என்று இராத்திரி நான் நினைச்சேன்.
ஊரடங்கு எண்டதும் சனம் சரியாய் பயப்பிடு குங்கள். வடமராட்சியை நினைக்குகிறார்.

நிவாரணம் வழங்க ஏற்பாடு

கிளிநொச்சி, ஜூன் 21 யாழ் மாவட்டத்தில் கடந்த 26 ஆம் திகதி முதல் ஏற்பட்ட அசம்பாவிதங்கள் காரணமாக யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தை விட்டு வெளியேறி கிளிநொச்சியில் அகதிகளாக வந்து தஞ்சம் புகுந்தவர்களுக்கு நிவாரணம் வழங்குவதற்கான நடவடிக்கை யினை கிளிநொச்சி மாவட்ட அரசாங்க அதிகாரிகள் மேற்கொண்டுள்ளனர்.

கவலை தெரிவிப்பு

யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 21 முன்னர் மாநகர சபை முதல்வர் திரு. செ. மகாதேவராய நற்கை எய்தியது குறித்து யாழ் மாநகர வரியிறப்பாளர் சங்கம் ஆழ்ந்த கவலையும் அதிர்ச்சியும் தெரிவித்திருக்கிறது.

ஊர்காவலர் மரணம்

கல்லோயாவில் மூன்று ஊர்காவல் படைபினர் மரணம் அடைந்தனர். இவர்களின் மரணத்துக்கு தீவிரவாதச் செயல்கள் காரணம் அல்ல என்று விசாரணையில் வெளிவந்தது.